

EDITAL Nº 731, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital de nº 725, de 11/11/2009, publicado no DOU em 12/11/2009, Seção 3, página 69, que homologou o resultado final do concurso público para a Área de Conhecimento: Bacteriologia Oral e de Anaeróbios, do Departamento de Microbiologia do Instituto de Ciências Biológicas, o que se faz da seguinte forma: Onde se lê: "... Edital nº.:489 de 03/07/2009, publicado no DOU de 06/07/2009 ...". Leia-se: "... Edital nº.409, de 03/07/2009, publicado no DOU de 06/07/2009, retificado pelo Edital nº 434, de 10/07/2009, publicado no DOU de 13/07/2009 e pelo Edital nº 452, de 16/07/2009, publicado no DOU de 17/07/2009 ...".

RONALDO TADEU PENA